



MĚSTSKÉ INFO

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA BŘIDLIČNÁ

ČERVENEC 2016

MĚSTSKÉ SLAVNOSTI BŘIDLIČNÁ

Dne 18. 6. 2016 se v Břidličné uskutečnil již 12. ročník Slavností Města Břidličná, které se již tradičně konaly na fotbalovém hřišti v Břidličné. Pozvaní byli mimo občanů města i starostové z okolních měst, obcí a zástupci partnerského města Újazd z Polska s burmistrem Tadeuszem Kauchem, které je partnerem města Břidličná. Slavnosti zahájil ve 14:00 hodin hudební soubor 96, po pěkném melodickém zahájení se slova ujal starosta města pan Miroslav Kladníček, který přivítal všechny přítomné. Program pokračoval vystoupením dětí z mateřské školky, které si pod vedením učitelek Jany Krčové, Blažky Růžičkové, Hanky Vaculíkové a Věry Višňové připravily bohaté vystoupení. Následovalo vystoupení základní školy pásmem básniček

a písniček, kde se představili Natálka Stárková, Karolínka Králová, Petr Filipčík, Adélka Motyková a Jiří Semančík. Boky nám rozhybal aerobik Lídy Mihálové při ZŠ Břidličná a jejich svěřenkyň. Pro ty dříve narozené organizátorky pozvaly cimbálovou kapelu BORŠIČANKA a pro mladší zaspívala VERONA. V doprovodném programu jste mohli navštívit tvořivou dílnu HOPE HOUS, skákací hrad, vidět jste mohli ukázkou skupiny sportovních nadšenců do WORKOUTU, zhlédnout ukázkou hasičské techniky, mohli jste navštívit plno stánků, ať už s různými dobrotami či drobnostmi. Večer pokračoval taneční zábavou rockové kapely a slavnosti zakončil tradiční ohňostroj. Text: M. Kozubová



U S N E S E N Í Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA BŘIDLIČNÁ

DNE 29. 06. 2016, Č. 9/2016

Rada města schvaluje program jednání Rady města Břidličná č. 9/2016 Rada města bere na vědomí kontrolu plnění usnesení a konstatuje, že veškerá usnesení jsou splněna nebo se plní. U usnesení č. 4/1 zde dne 13. 01. 2016 se termín prodlužuje do 31. 12. 2016. Rada města schvaluje na základě doporučení bytové komise rady přidělení bytových jednotek: 1. Bytová jednotka Osvobození 258/3 (1+1), 2. Bytová jednotka Osvobození 258/1 (2+1) 3. Bytová jednotka Vajglov 49/12 (3+1). Rada města schvaluje na základě doporučení bytové komise rady změnu přidělení bytové jednotky, a to z paní Lenky Zemanové na paní Lenku Mackurovou, obě bytem Nerudova 332/4, Břidličná. Rada města vydává „Nařízení města Břidličná č. 1/2016 o zákazu podomního a pochůzkového prodeje na území města“. Rada města schvaluje na základě vyhlášeného záměru RM č. usn. 149/7 ze dne 11. 05. 2016 pronájem/pacht části pozemku p. č. 2376 výměře 240 m² v k. ú. Břidličná, obec Břidličná za cenu 240 Kč/rok. Způsob využití - zahradnická činnost. Dne 11. 05. 2016 pronájem/pacht části pozemku p. č. 1746/1 o výměře 450 m² v k. ú. Břidličná, obec Břidličná za cenu 450 Kč/rok. Způsob využití - zahradnická činnost, dále schvaluje vyhlášení záměru na pronájem pozemku p. č. 2235 o výměře 24 m² (pod řadovou garáží) na ul. Nerudova v k. ú. Břidličná, obec Břidličná a vyhlášení záměru na pronájem/pacht části pozemku p. č. 1610 o výměře 440 m² v k. ú. Břidličná, obec Břidličná. Způsob využití - zahradnická činnost. Rada města schvaluje vyhlášení záměru na pronájem/pacht části pozemku p. č. 59/4 o výměře 600 m² v k. ú. Albrechtice u Rým., obec Břidličná Rada města schvaluje vyhlášení záměru na pronájem nebytového prostoru – místnosti o výměře 8,07 m² v suterénu budovy zdravotního střediska na ul. Komenského 318, která je součástí pozemku parc. č. 1567 v k. ú. Břidličná, obec Břidličná. Rada města schvaluje vyhlášení záměru na prodej pozemku p. č. 2062 o výměře 29m² v k. ú. Břidličná, obec Břidličná. Způsob využití - užívání řadové garáže ve vlastnictví žadatele. Rada města doporučuje ZM schválení dotace na údržbu a obnovu stávajících kulturních prvků venkovské krajiny, v rámci dotačního programu: 16. Údržba a obnova kulturního dědictví venkova, na projekt „Boží muka“ umístěné na pozemku parc. č. 574 v k. ú. Vajglov, obec Břidličná. Celková výše uznaných nákladů 150 000 Kč, sazba dotace 70 %, celková sazba dotace pro rok 2016 činí 105 000 Kč. Ukončení akce do 30. 9. 2016. Rada města schvaluje vypracování rozpočtů a výkazů výměr na akce oprav chodníků ve městě Břidličná firmou BONTEVIA s.r.o. za cenu 21 780 Kč vč. DPH (chodník před SD, k bazénu, spojnice 1. Máje – Osvobození, u učiliště). Rada města bere na vědomí zprávu komise

dopravy a veřejného pořádku ze dne 31. 05. 2016 – stav schodů v Břidličné. Konstatuje, že havarijný stav schodiště z ul. Komenského na 1. Máje byl vyřešen a doporučuje ZM navýšit pro rok 2017 finance v kapitole 2212 5171 „opravy komunikací“ pro možnost opravy schodišť. Rada města v působnosti valné hromady zplnomocňuje jednatele společnosti Správa domů Břidličná s.r.o., se sídlem Sokolovská 143, 793 51 Břidličná Ing. Petra Hornišla k zastupování na shromážděních SVBJ, kde je město Břidličná vlastníkem bytových jednotek nebo pověřeným vlastníkem. Rada města v působnosti valné hromady zplnomocňuje jednatele společnosti Správa domů Břidličná s.r.o., se sídlem Sokolovská 143, 793 51 Břidličná Ing. Petra Hornišla k úkonům spojeným s přepisem energetických zařízení ve volných bytových jednotkách města.

USNESENÍ Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA BŘIDLIČNÁ

DNE 08. 07. 2016, Č. 4/2016

Zastupitelstvo města schvaluje program jednání Zastupitelstva města Břidličná č. 4/2016 ze dne 08. 07. 2016. Zastupitelstvo města schvaluje návrhovou komisi ve složení: : Ing. Antonín Králík MBA, Ing. Libor Čtvrtlík. Zastupitelstvo města schvaluje přijetí dotace od Ministerstva zemědělství ČR na údržbu a obnovu stávajících kulturních prvků venkovské krajiny, v rámci dotačního programu: 16. Údržba a obnova kulturního dědictví venkova, na projekt „Boží muka“ umístěné na pozemku parc. č. 574 v k.ú. Vajglov, obec Břidličná. Celková výše uznaných nákladů 150 000 Kč, sazba dotace 70 %, celková sazba dotace pro rok 2016 činí 105 000 Kč. Ukončení akce do 30. 9. 2016. Zapsala: Ing. Jana Paštěková

PŘIPOMÍNÁME OBČANŮM POPLATKOVOU POVINNOST ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD



Místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu.

Splatnost poplatku za komunální odpad je do 31. 08. 2016,

proto Vás žádáme o zaplacení poplatku za druhé pololetí roku 2016 a také za předcházející neuhrazené roky.

Eva Lašáková, pověřený správce daně

Elektronická evidence tržeb

Začínáme od 1. prosince!



Koho se evidence týká?

Podnikajících fyzických a právnických osob, které přijímají platby v hotovosti.



Které tržby se budou evidovat?

Platby v hotovosti, platební kartou, šekem, směnkou, ale například i stravenkou, poukázkou nebo elektronickou peněženkou. Nebudou se evidovat platby bankovním převodem.



Kdy se začne evidovat?

- ❑ 1. prosince 2016 (1. fáze) - ubytovací a stravovací služby
- ❑ 1. března 2017 (2. fáze) - maloobchod a velkoobchod
- ❑ 1. března 2018 (3. fáze) - ostatní činnosti vyjma těch ve 4. fázi, (např. svobodná povolání, doprava, zemědělství)
- ❑ 1. června 2018 (4. fáze) - vybraná řemesla a výrobní činnosti



Kde zjistit více?

Přehledné a aktuální informace o evidenci tržeb včetně odpovědí na nejčastější dotazy naleznete na:

www.etrzby.cz

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ



Sbor pro občanské záležitosti připravil na sobotu 16. 07. 2016 vítání občánků. Na letošním 1. vítání jsme přivítali 5 nových dětí. Pro zpestření si děti ze Základní školy v Břidličné pod vedením paní učitelky Gardoňové připravily malý kulturní program. Za SPOZ Lenka Řepková

NĚCO MÁLO K ZELENÍ

Vážení občané mnozí z Vás reagovali na vykácení stromů mezi ulicemi 1. Máje a Osvobození. Reakce byly různorodé, nicméně je potřeba doplnit informace k slibované náhradní výsadbě. Město si nechalo vypracovat návrh od odborníků na veřejnou zeleň. Finanční prostředky máme vyčleněny, jen potřebujeme připravit terén, který jsme vyčistili od pařezů, srovnali a obohatili návozem nové hlíny a také kompostu, který se projevil hlavně růstem lebedy. Toto dáváme do pořádku v rámci údržby zeleně, která si v tomto období žádá hodně úsilí všech pracovníků, ač se to některým nezdá. Výsadba je plánována na období pro tuto činnost nevhodnější, a to začátek podzimu. Provádět výsadbu v letních měsících, by bylo mrháním finančními prostředky. Záměrem města je totiž odstraňovat staré, přerostlé a nebezpečné porosty a nahrazovat je novou výsadbou, vhodnou pro naše sídliště. Text: Jana Jiříčková, místostarostka



BOŽÍ MUKA VE VAJGLOVĚ



Město Břidličná na základě podané žádosti o dotaci obdrželo v červnu 2016 od Ministerstva zemědělství ČR rozhodnutí o poskytnutí dotace v rámci dotačního programu: 16. Udržování a obnova kulturního dědictví venkova na: 16. A. Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny – podpora údržby a obnovy stávajících památných staveb a objektů kulturně – historických hodnot v extravilánu i intravilánu obcí do 5 000 obyvatel, které nejsou chráněnými kulturními památkami. Předmětem dotace je stavba - boží muka, umístěná na pozemku parc. č. 574 v k. ú. Vajglov, obec Břidličná. Stavba je vysoká 320 cm, široká 110, vyzděná z pálených cihel, postavená na půdorysu půlkruhu, zastřešená nízkou dřevěnou střechou se štítem. V hluboké nise je zavěšena drobná sádrová soška Panny Marie s Ježíšem, natřená hnědým nátěrem. Celková výše uznaných nákladů je 150 000 Kč, celková výše dotace činí 105 000 Kč. Akce bude dokončena do 31. 09. 2016.

Text a foto: Monika Kováčová, majetkové

REGENERACE PANELOVÉHO SÍDLIŠTĚ JESENICKÁ

Smyslem realizace záměrů projektu regenerace panelového sídliště Jesenická v Břidličné je dosáhnout pozitivních důsledků na prostředí sídliště, každodenní život obyvatel tohoto sídliště a případně i obyvatel žijících v jeho okolí, a to ne jen kultivací a estetizací stávajících veřejných ploch, kterými je např. prostá výměna dlažby, výměna laviček apod., ale aby postupnými promyšlenými zásahy do organizace a využití území sídliště došlo k dlouhodobému zlepšení životních podmínek, pohody bydlení a zvýšení atraktivity prostředí.

Sídliště bylo vystavěno na pozemcích v těsném sousedství původního historického centra města, kterému dnes dominuje náměstí Svobody se sochou sv. Jana Nepomuckého z r. 1766, která je nemovitou kulturní památkou, dále s kostelem sv. Josefa (r. 1911) a nemovitou kulturní památkou - kostelem sv. Tří králů (r. 1577). Také obyvateli sídliště je náměstí Svobody vnímáno jako jedno z nejpříjemnějších míst ve městě (podle výsledků ankety). Rozloha řešeného území je 36 777 m². Sídliště bylo realizováno na pozemcích svažujících se k severovýchodu ve výšce cca 550 m n.

Nejzávažnější problémy života v sídlišti se projeví zejména v dotazníkovém šetření, které bylo provedeno při zpracování průzkumů a rozborů.

Obyvateli sídliště je zejména požadováno:

- zlepšení kvality vozovek a chodníků,
- rozšíření parkovacích ploch;
- zlepšení osvětlení sídliště a odstranění temných zákoutí;
- zlepšení vybavení sídliště městským mobiliářem (lavičky, odpadkové koše) a dětskými hřišti;
- zlepšení údržby zeleně včetně kosení trávy.

Prioritou se tedy jeví, dle provedené ankety, nutnost řešení komunikačního systému včetně kvality vozovek a chodníků, parkování a odstavování vozidel. Mezi nezanedbatelné problémy se řadí zlepšení bezpečnosti na sídlišti, a to zejména zlepšením osvětlení. Dále je kladen důraz na vzhled sídliště včetně jeho vybavení městským mobiliářem, dětskými hřišti a údržbou zeleně. Rovněž je velmi negativně vnímáno znečišťování ovzduší ze stávající kotelny na tuhá paliva, chov psů a s tím související záležitosti.

Mezi navrhované úpravy v rámci zpracovaného projektu patří:

- v oblasti dopravy, bezpečnosti pohybu chodců a cyklistů a celkového zklidnění provozu:
 - úprava povrchů stávajících vozidlových komunikací a komunikací pro chodce;
 - vytvoření pobytových zón pro společný provoz chodců a cyklistů;
 - návrh nových komunikací pro motorová vozidla, odstavných stání a nových komunikací pro chodce;
 - úpravy komunikací pro pohyb osob s omezenou schopností pohybu a orientace.
- v oblasti architektonicko-estetické:
 - vytvoření klidového prostoru mezi kostelem a bytovými domy a navazujícího sportovně – relaxačního prostoru;
 - úpravu prostorů mezi bytovými domy a doplnění těchto prostorů o herní prvky pro děti;
 - doplnění řešeného území o prvky městského mobiliáře (lavičky, odpadkové koše, informační tabule);
 - rozmístění kontejnerových stanovišť na separovaný odpad včetně jejich estetizace.
- v oblasti zeleně:
 - odstranění stromů a keřů ve vazbě na navržené řešení v oblasti dopravy a zařízení pro sport;
 - odstranění nekvalitních stromů a keřů;
 - návrh výsadby nových stromů a keřů, vymezení travníkových ploch a dalších sadových úprav.

V projektu regenerace je navržena etapizace výstavby, jejíž průběh je rozložen do 7 let. Pro tyto potřeby je celý prostor sídliště rozdělen do celkem 31 tzv. realizačních celků, které byly následně rozděleny do 5 etap (let). Projekt byl zveřejněn na www.mu-bridlicna.cz, v části Město Břidličná-Projekty města, dále od poloviny měsíce srpna bude k nahlédnutí ve vestibulu v I. NP budovy MěÚ Břidličná.

Text: Monika Kováčová, majetkové

DĚTSKÁ LÉKAŘKA MUDr. Zuzana BRUNOVÁ

ZMĚNA ORDINAČNÍ DOBY:

Od 20. 6. – 31. 7. 2016

PONDĚLÍ – STŘEDA – PÁTEK

Od 7:30 do 8:30 hodin

ÚTERÝ – ČTVRTEK

od 9:00 do 10:00 hodin

Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že občané naší obce v loňském roce vytřídili 126 televizí, 33 monitorů a 412,00 kg drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 34,42 MWh elektřiny, 1 171,60 litrů ropy, 162,38 m³ vody a 1,75 tun primárních surovin. Navíc, jsme snížili emise skleníkových plynů o 8,40 tun CO₂ ekv., a produkci nebezpečných odpadů o 31,05 tun



JAK JSME PROŽILI ŠKOLNÍ ROK V MATEŘINCE

Naše MŠ se blíží ke konci školního roku a všichni se po náročné práci těšíme na zasloužené prázdniny. Během 2. pololetí tohoto školního roku jsme společně zažili chvíle vzdělávací i zábavné. Pobavili jsme se u divadelních představení Klauun TÝTÝ, O vrbové víle, sférické divadlo Tajemství stromů, seznámení s vážnou hudbou Wolfík. Uspořádali jsme v jednotlivých třídách Karnevaly na masopustní veselí - rodičům děkujeme za přípravu masek. Na jaře Šnecci a Berušky navštívili chov koní u pana Slámy. Zažili jsme krásnou ukázkou výcviku dravců. Včeličky celý školní rok navštěvovaly tělocvičnu bývalé ZŠ, děkujeme MÚ za vybavení a paní Benešové za podporu. Výborně zvládly zápis do ZŠ v Břidličně. Proběhl Lyžařský výcvik. Zařídili jsme si dvě besedy. První s Policií ČR - Chování v různých situacích a druhá Prevence chrupu s UP v Olomouci. Místní hasičský sbor nás seznámil s ukázkami jejich práce. Naše Včeličky měly možnost se projet v hasičském autě. Možná i díky tomu vyhrály naše děti první tři místa v okresní Výtvarné soutěži. Děkujeme celému týmu hasičů. Pravidelně jsme navštěvovali místní knihovnu, kde nám paní Kozubová aktuálně připravovala programy. Děkujeme. Výlety proběhly v jednotlivých třídách. Šnecci a Berušky si uspořádali cestu autobusem do Valšova a zpátky vlakem a zmrzlinou. Včeličky jely do Dinoparku ve Vyškově. Samozřejmě jsme stihli oslavy Dne dětí. Šnecci na zahradě sportovně-zábavným dopolednem. Berušky cestou za pokladem do Velké Štáhle. Včeličky sportovním dopolednem s rodiči na střelnici Biatlonu, děkujeme panu Volkovi. Na Slavnosti města Břidličná vystoupí Berušky a Včeličky s krátkým vystoupením. Včeličky čeká Pasování na školáky

a Cesta za pokladem s rodiči a opékáním a už se mohou se těšit na školu. Poděkování za pomoc při přípravě akce - Hledání pokladu pro Včeličky panu Kovaříkovi, Višňovi a paní Pašákové. Za přípravu fotbalového dopoledne pro Včeličky a Berušky panu Litvíkovi. My všichni se v září těšíme na nové kamarády v 1. tř. Šnečků a nové webové stránky naší MŠ. Pěkné prázdniny přeje Věra Višňová



PRÍMA ZÁVĚR NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE

Tak jsme zde opět se zprávami ze ZŠ Břidličná. Pro letošní školní rok asi již posledními co se EVVO programů a činnosti kroužků přírodovědy a chovatelství, které zaštiťuje SK Břidličná, týče. První zprávou je, že v týdnu 13. – 18. 6. se náš vítězný šestičlenný Baby team z krajského kola Zlatého listu, zúčastnil Národního kola této soutěže. Přesto, že je složen ze žáků 4. A třídy, tedy byl nejmladším týmem finále, neztratil se zde. Národního kola se zúčastnilo celkem 30 šestičlenných družstev - vítězů krajských kol, tedy po 15 v kategoriích M a S. Baby team patřil do kategorie M, určené pro žáky 4. – 6. tříd a tomu odpovídajících tříd osmiletých gymnázií. Během soustředění se žáci denně účastnili odborných přednášek, exkurzí a praktických cvičení vedených odborníky z oblasti ornitologie, geologie, mykologie, botaniky, zoologie, herpetologie a dalších. Předposlední den pobytu si mohli všichni prověřit získané vědomosti a dovednosti během 5 km dlouhé soutěžní stezky, plné úkolů a vědomostních stanovišť. Stezka byla pro všechny opravdu náročná. O to radostnější bylo pro Baby team vyhlášení výsledků, když se dozvěděli, že skončili na krásném 9. místě!!! Nechali za sebou šest družstev z Prahy, Středočeského, Plzeňského, Pardubického, Karlovarského Jihomoravského. Myslím, že si zaslouží naše uznání. Druhou zprávou je informace o tom, že oba výše zmíněné kroužky se rozloučí s letošní úspěšnou sezonou společnou akcí v ZOO Olomouc. Pořadatelem je Zoo Olomouc a program má název Den pro outloně váhavé. Zde si mají žáci z kroužků organizovaných SK Břidličná, možnost opět ověřit své znalosti, dozvědět se mnoho nového a ještě si navíc zasoutěžit jen tak, pro zábavu! Třetí zpráva je kratičká. Chceme všem, co nám a naší činnosti ve šk. roce 2015/16 fandili, poděkovat za přízeň a popřát krásné prožití letních prázdnin! Těšíme se na setkávání v příštím školním roce! Květa Děrdová, ved. SK Břidličná



KNIHOVNA

V KNIHOVNĚ SE PASOVALO NA ČTENÁŘE

SKIP ČR vyhlásil osmý ročník projektu na podporu čtenářské gramotnosti Už jsem čtenář – Knižka pro prvňáčka 2015/2016, kterého se zúčastnila i knihovna v Břidličné. Cílem projektu je rozvoj čtenářských návyků žáků již od prvního ročníku školní docházky. Ve školním roce 2015/2016 se knihovna přihlásila s žáky prvních tříd pod vedením TU Dany Dostálové a TU Renáty Zapletákové. Děti během roku navštívily čtyřikrát knihovnu, kde pro ně byly připraveny (společná čtení,

besedy s tvůrci knih, výtvarné dílny apod.). Ve čtvrtek 16. 6. 2016 proběhlo v knihovně první pasování dětí na čtenáře. Bylo pasováno osmnáct žáků první třídy TU Dany Dostálové a ve čtvrtek 23. 6. 2016 byly pasovány děti TU Renáty Zapletákové. Odměnou za úspěšné absolvování projektu děti dostaly od knihovny a zástupců města upomínkový pasovací dekret, záložku, něco sladkého a knížku pro prvňáčka, původní českou novinku, která byla

napsána a ilustrována výhradně pro účastníky projektu a kterou nelze v běžné knihkupecké síti minimálně tři roky koupit. **Ve školním roce 2015/2016 je to kniha spisovatelky Kláry Smolíkové a ilustrátorky Bány Buchalové – Knihožrouti. Od knihovny a zástupců města prvňáčci dostali pasovací dekret, záložku, něco sladkého. Děti pasovala místostarostka Jana Jiříčná.**



VÝMĚNNÁ BURZA KNIH

Od 15. 8. do 30. 10. 2016 bude probíhat v knihovně výměnná burza vyřazených knih. Doneste knihu, kterou už nechcete a odneste si jinou.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA BUDE OD 1. 8. DO 12. 8. 2016 ZAVŘENA Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ

VEČERNÍ BĚH NÁMĚSTÍM V BŘIDLIČNĚ

Na ukončení školního roku uspořádala Kulturně-sportovní komise města Břidličná ve spolupráci s Klubem Biatlonu Břidličná a fotbalovým klubem Břidličná „Večerní běh náměstím pro všechny občany“. Letošního 1. ročníku se zúčastnilo celkem 90 závodníků od benjamínků po muže „B“. Benjamínci odstartovali v 19:00 hodin po červeném okruhu náměstím a pro starší kategorie se trať prodloužila o žlutý okruh kolem knihovny, kostela na vlakové nádraží a zpět po chodníku na náměstí Svobody. Každý závodník při prezentaci obdržel startovní číslo s pamětním listem a po doběhnutí malé občerstvení. Cílový čas se měřil prvním třem běžcům v každé kategorii, ti při vyhlášení vítězů obdrželi medaili s diplomem a věcné ceny od sponzorů Města Břidličná,

AL INVESTu Břidličná, a.s. a Granitolu Moravský Beroun a.s. Nejrychlejší muž v kategorii muži „A“ Adam Brachtl a nejrychlejší žena v kategorii ženy „A“ Markéta Kováčová, oba z Klubu biatlonu Břidličná, obdrželi pohár starosty města Břidličná. Počasí jako již při nultém ročníku nás potrápilo mírným deštěm, ale naštěstí při startu první kategorie se už na nás opět smálo sluníčko. Městu děkujeme za zázemí na sběrném dvoře, kde byla možnost se během menších deštových přeháněk schovat a občerstvit v bufetu pana Miroslava Vrábela a Edity Novyvedlákové. Možnost občerstvení byla i v potravinách paní Hálkové a v Pohostinství Kopeček. Příjemná nálada ve sportovním duchu vládla po celou dobu sportovní akce. Děkujeme, že jste přišli a strávili s námi a dětmi sportovní podvečer.

Benjamíneci – dívky 1. Nikol Prstková 2. Pavla Tarcalová 3. Vladimíra Poláčková	Benjamíneci – chlapci 1. Filip Antl 2. Michal Bittner 3. Matyáš Zítka	Mladší přípr. – dívky 1. Adéla Motyková 2. Marie Bambušková 3. Anežka Poláková	Mladší přípr. – chlapci 1. Miroslav Janáč 2. Petr Krečmer 3. František Beneš
Starší přípr. – dívky 1. Anna Sedláčková 2. Eliška Holková 3. Markéta Motyová	Starší přípr. – chlapci 1. Jan Repáň 2. Adam Přecechtěl 3. Jakub Gorčík	Žákyně mladší 1. Kristýna Tatoušková 2. Tereza Tatoušková 3. Adéla Adámková	Žáci mladší 1. Tomáš Měrka 2. Matěj Tomica 3. Jakub Vašíř
Žákyně starší 1. Klára Ujfaluši 2. Markéta Buráňová	Žáci starší 1. Dalibor Šuba 2. Pavel Hampl 3. Dominik Horváth	Dorostenky 1. Júlie Ondrúšková	Dorostenci 1. Dušan Hargaš 2. Roman Beneš
Ženy „A“ 1. Markéta Kováčová 2. Iva Húšťavová 3. Anežka Volková	Muži „A“ 1. Adam Brachtl 2. Adam Merva 3. Jan Kladníček	Muži „B“ 1. Ferdinand György 2. Jaromír Krečmer	



CYKLOBUSY

Cena jízdného je stanovena dle kilometrického ceníku Arriva Morava.

Příklady cen obvyčejného jízdného:

Bruntál,žel. st. - Hvězda: 36 Kč

Bruntál,žel. st. - Karlov: 32 Kč

Hvězda - Ovčárna: 18 Kč

Karlov - Hvězda: 20 Kč

Karlov - Ovčárna: 26 Kč

Bruntál - Karlov: 30 Kč

Rýmařov - Hvězda: 26 Kč

Malá Morávka, zast. - Ovčárna: 25 Kč

ceně jízdného se za přepravu jízdního kola připočítává 15 Kč.

Pozn: Přeprava 1 dítěte ve věku do 6 let v doprovodu staršího cestujícího je zdarma. Děti ve věku 6-15 let mají nárok na poloviční jízdné (děti od 10 let svůj nárok na poloviční jízdné prokazují průkazem vystaveným kterýmkoliv autobusovým nebo železničním dopravcem, příp. cestovním pasem).



CYKLOBUS

KRNOV – BRUNTÁL – MALÁ MORÁVKA - OVČÁRNA

Jede od 1. 7. do 28. 8. 2016;

Víkendy od 3. 9. do 4. 9.; 10. 9. – 11. 9.; 17. 9. – 18. 9.; 24. 9. – 25. 9. 2016

Jednotná cena za přepravu kol je 15 Kč

Bruntál – nemocnice

8:56 hod.

Bruntál – Seliko

9:00 hod.

Malá Morávka – zastávka

9:17 hod.

Malá Morávka – Karlov, restaurace Praděd

9:23 hod.

Malá Morávka u Rychty

9:34 hod.

Malá Morávka Pod Kopřivnou

9:38 hod.

Karlova Studánka – Hvězda autobusové stanoviště

10:00 hod.

Bližší informace naleznete na: <http://www.arriva-morava.cz.arriva.beta.vizus.cz/pravidelna-doprava/cvklobusv-skibusv-turistbusv/>

CYKLOBUS

KRNOV – BRUNTÁL – MALÁ MORÁVKA - OVČÁRNA

Jede od 1. 7. do 28. 8. 2016;

Víkendy od 3. 9. do 4. 9.; 10. 9. – 11. 9.; 17. 9. – 18. 9.; 24. 9. – 25. 9. 2016

Jednotná cena za přepravu kol je 15 Kč

Bruntál – nemocnice

8:56 hod.

Bruntál – Seliko

9:00 hod.

Malá Morávka – zastávka

9:17 hod.

Malá Morávka – Karlov, restaurace Praděd

9:23 hod.

Malá Morávka u Rychty

9:34 hod.

Malá Morávka Pod Kopřivnou

9:38 hod.

Karlova Studánka – Hvězda autobusové stanoviště

10:00 hod.

Bližší informace naleznete na: <http://www.arriva-morava.cz.arriva.beta.vizus.cz/pravidelna-doprava/cyklobusy-skibusy-turistbusy/>

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

TJ KOVOHUTĚ BŘIDLIČNÁ

Čt 18. - 21. 8. Zájezd Orava - Babí hora
Slovensko, vede Horňáčková L.

So 27. 8. Ukončení Eurorando, Kouty n/D
Dlouhé Stráně - zájezd, akce MKS

So 3. 9. Za Huzovským škopkem
Bus v 7:05 hod. Huzová

So 10. 9. Stará Ves- Stříbrný potok-Liščí
kámen – Rýmařov, bus v 6:47 hod.,
Rýmařov v 7:20 hod.

So 17. 9. Stezka v korunách stromů, Dolní
Morava, zájezd - Horňáčková

Jeseníky
CYKLOBUS JESENÍKY

Příhlášky Holešová J. tel. 597431554
a informace Horňáčková L. tel. 605975512
Email: ludmilahornackova@seznam.cz
Zahran. zájezdy: Mana O. tel. 775284140
Stránky KČT: www.kct-bridlicna.ic.cz